
SPRIJINĂ FUNCȚIILE COGNITIVE
ÎN BOALA ALZHEIMER

1Peste 55 de milioane de oameni, suferă de demență și de boala Alzheimer (AD)  

Ponderea pacienților care își întrerup tratamentul simptomatic,
2este cu 67% mai mare decat ponderea pacienților care primesc doar placebo .

Acest material de promovare este destinat specialiștilor în domeniul sănătății

6,7Ca terapie suplimentară

NurAiD este sigur de utilizat, împreună cu un inhibitor de acetilcolinesterază și/sau
memantină.

7,8Ca alternativă la tratamentele standard

NurAiD are o tolerabilitate superioară față de inhibitorii de acetilcolinesterază,
cu evenimente adverse semnificativ mai puține. 

NurAiD a arătat o eficacitate echivalentă cu cea obținută cu inhibitorii deacetilcolinesterază, 
 7,9 fiind evaluată prin scorurile MMSE și ADAS-Cog, timp de peste 16 luni .

7,9Ca tratament pe termen lung

NurAiD are date favorabile de siguranță și de eficacitate, pe termen lung, de peste 8 ani.

DOZA ZILNICĂ RECOMANDATĂ:
2 capsule, de 3 ori/zi 

COMPOZIŢIE:
NurAiD™II conține 9 ingrediente vegetale:

rădăcină de Astragalus membraceus, rădăcină de
Salvia miltiorrhiza, rădăcină de Paeonia lactiflora, rizom de
Ligusticum chuanxiong, rădăcină de Angelica sinensis, floare de Carthamus tinctorius, sămânță de Prunus persica,
rădăcină de Polygala tenuifolia și rizom de Acorus tatarinowii.

INTERACȚIUNI CU ALTE MEDICAMENTE:
Până în prezent, nu au fost raportate interacțiuni cu alte medicamente. 
REACȚII ADVERSE: Sunt rare și tranzitorii putând include tulburări gastro-intestinale, greață și/sau vărsături.

ATENȚIONĂRI ȘI PRECAUȚII:

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Nu este recomandat femeilor care alăptează sau gravidelor. 
Nu există date privind utilizarea la copii. 

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la 
vederea copiilor mici.

Referințe

7NurAiD este sigur și eficient pentru boala Alzheimer
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NeuroAiDTM este o marcă Moleac. În acest document, MLC601 (NeuroAiDTM) și MLC901 (NeuroAiDTMII/ NurAiDTMII), 

două formule brevetate, echivalente în farmacologie, sunt reunite sub numele „NeuroAiD”.



3,4 NurAiD poate interveni în patologia specifică bolii Alzheimer

Printr-un mecanism multimodal, NurAiD acționează asupra diverselor căi patologice
implicate în boala Alzheimer, oferind astfel o abordare inovatoare de tratament. 

3NurAiD modulează producerea proteinei precursoare de β-amiloid (APP)  

Efectul NurAiD asupra eliberării de
sAPPa din celulele SHSY5Y

Niveluri relative ale PHF/Tau
total la 16 ore după NurAiD

NurAiD stimulează producerea de sAPPa

solubilă, care reprezintă o variantă non-

amiloidogenă de APP.

Acest lucru, poate ajuta la scăderea

neurotoxicității indusă de b-amiloid,

observată în boala Alzheimer.

4NurAiD reduce hiperfosforilarea proteinei Tau

NurAiD este bine tolerat având un profil de siguranță favorabil 

NurAiD inhibă enzimele cheie implicate în

procesul de hiperfosforilare, precum

glicogen sinteză kinaza 3b(GSK-3b) și

ciclin-dependent kinaza 5(CDK5)

Prin modularea acestor căi patologice, împreună cu proprietățile
5deja bine stabilite de stimulare a neurogenezei și a neuroplasticității ,

NurAiD poate avea efecte în evoluția bolii Alzheimer.

NurAiD este un supliment alimentar, cu un profil de siguranță favorabil
care, adăugat tratamentului simptomatic standard în boala Alzheimer,

susține funcția cognitivă

6Studiul ATHENE  

Evaluarea utilizării NurAiD pe lângă tratamentul simptomatic standard în boala Alzheimer. 

Studiu randomizat, dublu-orb, controlat placebo, în care au fost incluși 125 de subiecți cu forme
de boală Alzheimer, ușoare până la moderate.

Subiecții au primit tratament simptomatic standard cu inhibitor de acetilcolinesterază (AChEl)
și/sau memantină, pe tot parcursul studiului.

Au fost evaluate siguranța și tolerabilitatea, pe tot parcursul studiului. Cogniția a fost măsurată la
momentul inițial, apoi la 3, 6, 9 și la 12 luni folosind scorul ADAS-Cog.

Inițiere
timpurie

Inițiere
întârziată

12 luni NurAiD

6 luni NurAiD6 luni placebo

Profil de siguranță la pacienții cu tratament simptomatic standard

Apariția tuturor evenimentelor adverse și a evenimentelor vasculare majore, a fost
comparabilă pentru NurAiD și placebo.

Îmbunătățirea susținută a scorului
ADAS-Cog, observată din luna a 3-a
până în luna a 9-a, în cazul inițierii
timpurii a curei cu NurAiD.

În luna a 9-a, scorul ADAS-Cog
a fost semnificativ mai bun, la cei care au
început de timpuriu cura cu NurAiD,
comparativ cu cei la care administrarea
a fost întârziată.

Un declin întârziat și mai lent, a fost
observat între lunile 9 și 12, la cei cu
inițiere timpurie a curei cu NurAiD,
comparativ cu cei care au început
cura cu întârziere.

Comparația valorilor medii de ADAS-Cog față de valoarea
inițială, în populația cu intenție de a se trata

Inițierea timpurie a curei cu NurAiD îmbunătățește semnificativ starea cognitivă 

Randomizare

Luna 3 Luna 6 Luna 9 Luna 12
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